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YBaxkaeMmniii Poman! 15 cMm - HOpMarnbHas CpeiHeCTaTUCTUYECKas OJIMHAa I10JI0BOT0 YlieHa. MeTomoB
YOJIMHEHUS TI0JIOBOTO YJieHa IPeIoKeH0 OYeHb MHOT0. Bce MeTOAEl MOXKHO pa3fesiuTh Ha TPU
TPYIIB: BaKyyMHbIE, TPAKIIMOHHBIE, XUPYPrudeckue. [1lepBoie OBe IPYIIIB SBISIOTCS
HEeXUPYPru4eCKUMU, UX CMBICII COCTOUT B AJIMTEJIbHOM «PacTArMBaHUU» opraHa. Ha
IIpoTlaraHgUPOBaHKE 3TUX METONOB OPOIIeHb O0JbIINe CUIH PEKIIaMHBIX KoMIaHui. Ho Hay4HO 0
CHUX TIOp He JoKa3aHa JOCTOBepHas 3(PGeKTUBHOCTh BAKyYMHBIX HACOCOB, KaK 3TO YTBEPXKAAETCS B
peknaMe. TpakKIXOHHBEIE METOAB OCYIIECTBIISIOTCS C IIOMOIIBI0 OPUTHHAIBHEIX JKCTEHEPOB,
KOTOPBIE TaKXKe UCIIOIb3YIOT IPUHIUI pacTAruBanusd. Ecnu onpeneneHHbe YacTy Tena
IIOABEPraloTCs BO3AEUCTBUIO IOCTOSHHOIO ¥ IIPOOOIXKUTEIBHOI0 PACTSIXKEHHU, TO KJIETKA HAYUHAIOT
IEeIUTHCS, YBeIMUMBas TeM caMbIM 00beM TKaHU. IPPEeKTUBHOCTL ITUX METOIOB KpaiHe He BHICOKA,
a UX UCIIOJIb30BaHUEe MOXKET BhI3BATh P OCJIOKHEHUM, BK/II0Yas IOTEPI0 YyBCTBUTEIBHOCTH T'OJIOBKU
II0JIOBOTO 4sieHa u fp. Ho Haubonee 3¢heKTUBHEIM METONOM, KOHEYHO, SIBIISIETCS XUPYPTUUECKUH.
Ynauu.



